KZEMPAS

Getallenkennis Functies van getallen

Negatieve getallen
Getallen afronden

1 Vul in hoe de getallen gebruikt worden.
Kies uit: hoeveelheid - bewerking - rangorde - verhouding - code

£ ™
Hans woont in de Tulpenlaan op nummer 28/0301.

Hij heeft een dakterras van 9 meter lengte en 3 meter breedte.

Daar staan 7 bloembakken op.

In de lente plant hij daarin 7 x 5 plantjes.

Als zijn bloemen in bloei staan, voelt Hans zich in de zevende hemel.
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28/0301: _code 9: _verhouding 3. _verhouding
7: _hoeveelheid 7 x 5:_bewerking zevende: _rangorde

2 Vul de temperatuur in of kleur het buisje.
() ()
—35°C —35°C 35°C 35°C 35°C
=30 °C =30 °C 30°C 30°C 30°C
=25 °C =25 °C 25°C 25°C 25°C
=20 °C —20°C 20°C 20°C 20°C
=15 °C =15 °C 15°C 15°C 15°C
=10 °C =10 °C 10 °C 10°C 10 °C
= 5°C = 5°C 5°C 5°C 5°C
0°c— — 0o°c—= 0°C—
—5°C= 5°C= -5°C=
-10°C= -10°C= -10°C
—15°c© —15°C© -15°C
10 °C -2°C 0°C 18 °C -7°C

Het verschil tussen de hoogste en de laagste

De hoogste temperatuuris 18 °C
temperatuur is 25 °C.

De loagste temperatuuris —7 °C

3 Rond af.

i N\
a naar het dichtstbije tiental

79 > 80 83 —»> 80 142 > 140 358 — 360
b naar het dichtstbije honderdtal
98 —» 100 607 — 600 284 — 300 837 — 800

4 Schat de uitkomst van de oefeningen.

597 + 305 = 600 + 300 = 900
802 — 498 — 800 - 500 = 300
3 x299 —» 3 X 300 — 900
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